1. TecroBasi paGora.
BapuaHTt nepsbii.

1) Cpemu tpeyroasankoB ABC, EFO, KLLM HaiiTi 0cTpOyroJibHBIH.

A c F L a) A KLM
K
B B) A ABC
o) M
2) Haiitu HeU3BECTHBIN YrOJl TPEYroJbHUKA.

a) 59°

0) 39°

B) 49°

3) Haiitu HeusBectHblit kKaTeT AC, ecnn AB=48 cm., £ B=30°.

A

a) 48 cwm.

6) 30 cm.

B) 24 cMm.

4) HaiiTu HeU3BECTHBIN YrOJl TPEYroJIbHUKA.

—

a) 62°

6) 58°

B) 48°

5) Haiitu HeusBectHoit £ A, ecniu AB=15 cm., BC=7,5 cwm.

A

a) 45°

6) 30°

B) 60°

6) Haiitu Heu3BecTHBIE YIUIBI TpEyronbhuka, ecmn ~ A: 2/ B: 2 C=4:6:8.

a) £ A=40° £B=60° £ C=80°
0) £ A=80° £ B=60° £ C=40°
B) £ A=60° £ B=40° £ C=80°
7) HaliTu Heu3BeCTHBIE YIJIbI TPEYroJIbHUKA.

117°
2

1 3

a) £1=53° £2=63° £3=54°

0) £1=53° £2=63° £3=64°

B) £ 1=63° £2=53° /3=64°




Bropoii Bapuanr.
1) Cpemu tpeyronsuukos ABC, EFO, KLLM HaiiTH TynoyroabHbIii.

A c F L a) A KLM
K
i 6) A EFO
B
o m B) A ABC

2) HaiiTn HEU3BECTHBIN yroJ TPEYTOIbHHKA.

a) 32°

6) 42°

B) 38°

3) Haiitu neussectnsiii karet AC, ecimu AB=36 cm., ~/ B=30°,

A a) 36 cm.

6) 40 cm.

B) 18 cm.

4) HaiiTn HEU3BECTHBIN YrOJ TPEYTOIBHHKA.

a) 52°

6) 62°

B) 72°
=

5) Haiitu Heussectuslii £ B, eciu AB=40 cm., AC=20 cm.

A a) 45°

6) 60°

c B B) 30°

6) Haiiti HeM3BecTHBIE YIUIBI TpEyronbHuKa, ecmn £ A: 2 B: 2 C=4:5:9.
a) £A=50° £B=40° £C=90°
0) £ A=40° £B=50° £C=90°
B) £ A=90° £ B=50° £ C=40°
7) HaliTu Heu3BeCTHbBIE YIJIbI TPEYrOJIbHUKA.

a) £ 1=48° £2=57° £3=75°

A123° 6) £ 1=58° £2=48° /3=65°

B) £ 1=57° £2=48° /3=75°

a8°/




